

FLORIDA SUPREME COURT
NOTICE OF CORRECTION

DATE: January 9, 2001

CASE OF: PALM BEACH COUNTY CANVASSING BOARD
vs. KATHERINE HARRIS, etc., et al.

DOCKET NO. SC00-2346, SC00-2348 &
SC00-2349

OPINION FILED: Dec. 11, 2000

ATTENTION: ALL PUBLISHERS

THE FOLLOWING CORRECTIONS HAVE BEEN MADE IN THE
ABOVE OPINION:

1. Page 2, footnote 2, lines 3-5: references to “mandate,” “briefs,” “supplemental briefs,” and “oral argument” have been changed to all lower case.
2. Page 3, second full paragraph, line 2: a hyphen has been added between “seven” and “day.” Line 5: “unforseen” corrected to read “unforeseen.”
3. Page 8, line 1: Hyphen added between “seven” and “day.”
4. Page 9: In the second block quotation, second line, a comma has been added after “electors.”
5. Page 12, first full paragraph, line 6: “Upon filing” has been corrected to

read “Upon the filing of.”

6. Page 14, second full paragraph, line 7: “voter” has been corrected to read “vote” and “voters” has been corrected to read “votes.”

7. Page 15, footnote 12, line 5: “or” has been corrected to read “of.”

8. Page 16, footnote 13, line 2: the “s” in “sections” has been changed to lower case.

9. Page 19, footnote 17, line 2: a comma has been added after “federal office.” Line 4: a comma has been added after “2000.”

10. Page 19, line 11: The hyphen has been deleted from “precertification.”

11. Page 21, second full paragraph, line 1: hyphen deleted from “well settled.”

12. Page 22, line 3, hyphen deleted from “coextensively.”

13. Page 22: in the heading of subpart “2” the “v” in “versus” has been capitalized.

14. Page 22, first full paragraph, line 1: Hyphen deleted from “well settled.”

15. Page 23, line 8: hyphen deleted from “nonspecific.” Line 9: hyphen deleted from “nonspecific.”

16. Page 25, footnote 19, line 1: additional information has been added to the court and year parenthetical of the citation.

17. Page 27, line 10: the location of the footnote number has been changed so that it follows the semicolon.

18. Page 29, line 6: a comma has been added after “2000.” Page 29, line 8: “or” has been added after “elector” and the comma deleted after “taxpayer.”

20. Page 30, line 8: comma added after “2000” and “that” corrected to read “than.” Line 10: comma added after “2000.”

21. Page 32, first full paragraph, line 1: comma added afer “elections.”

22. Page 33, line 5: deleted space between “time” and “table” to form one word. Page 33, line 7: same. Line 10: “have” corrected to read “has.”

23. Page 33, second paragraph, line 4: “selection” corrected to read “election.” Page 33, second paragraph, line 5: the word “not” has been deleted from the expression “vote not being counted.”

SIGNED: JANIE L. BENTLEY, OPINION CLERK

The corrected hard copy will follow by mail.